Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 октября   2019 года
16  октября  2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в г. Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия УПФР)

Повестка дня заседания комиссии УПФР:
1. О порядке голосования по вопросам повестки дня.

2. Ознакомление с решением начальника УПФР по результатам рассмотрения протокола  комиссии  УПФР 

3. Рассмотрение уведомления работника УПФР о возможности возникновения конфликта интересов.
По итогам заседания комиссии УПФР приняты следующие решения:

1. По вопросам повестки дня голосование проводить открыто простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии.
2. Решение начальника УПФР по результатам рассмотрения протокола комиссии  УПФР принято к сведению без обсуждения

3. В отношении работника УПФР признать, что работник УПФР на основании  пунктов 4, 4.1 «Порядка принятия работниками Пенсионного фонда Российской Федерации, его территориальных органов мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов», утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 21.01.2014 N 5п  своевременно уведомил о том, что планирует оказывать услуги по опросу граждан по переходу из одной жилищной компании в другую жилищную компанию в свободное от работы время. Признать, что  оказание услуг по опросу граждан не приводят к конфликту интересов. Работник соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 
